

国际·综合

# 韩国拒绝朝鲜提出的“重大提案”

## 韩美联合军演将如期举行

□据 新华社首尔1月17日电

对朝鲜就改善北南关系提出的“重大提案”，韩国统一部发言人金义道17日回应称，韩国对朝方总是歪曲事实并用“荒诞建议”来混淆视听感到非常遗憾。

金义道说，“韩朝间的信赖关系不应表现在口头上，而应表现在行动上”。朝鲜建议“停止相互诽谤中伤”，却一直在做“诽谤中伤”之事。朝方曾借新年致辞之机提出“韩朝间应停止相互诽谤中伤”，之后却持续进行诽谤中伤和威胁。

对于即将举行的韩美联合军演，金义道说，此次军演是一个主权国家的正当例行防御军事演习，每年军演之前，韩国政府都会按照国际法向朝鲜及周边国家通报，朝方不应在韩国正当军演搬弄是非。

就朝鲜提出的“采取现实性措施预防核灾难”问题，金义道说，“核问题”的根本原因是朝鲜进行核开发，朝鲜如果真正希望维护朝鲜半岛和平安定，就应立即在“无核化”方面采取实际行动。

关于离散家属会面问题，金义道说，离散家属会面是一个与政府、军事均无关联的纯粹的人道主义问题，朝鲜不应将人道主义问题与政治性提案



2011年3月3日，在韩国京畿道东豆川市，士兵在韩美“关键决断”和“鸚鵡”联合军演中训练。（据新华网）

联系在一起，而应立即无条件地推动离散家属会面，解开韩朝关系中的“第一个纽扣”。

金义道强调，建立韩朝之间的信赖关系是韩国政府一贯坚持的立场，朝方若真正希望维护朝鲜半岛和平及发展韩朝关系，就应积极呼应韩方的努力。

据朝中社16日报道，朝鲜国防委

员会当天向韩方发出“重大提案”，提议双方从本月30日开始采取实际措施，全面停止相互刺激和诽谤中伤，停止针对对方的一切军事敌对行为，采取相互措施防止发生核灾难。在提案中，朝方要求韩方立即无条件停止所有军事敌对行为。韩国计划在下月底举行代号为“关键决心”和“秃鹫”的韩美联合军演。

就朝鲜16日向韩方发出的“重大提案”，韩国朝野主要政党态度有异。执政党新国家党的表态与统一部如出一辙，而最大在野党民主党对朝鲜的提议表示欢迎。

### 相关链接 中方期待 朝韩双方相互释放善意

□据 新华社北京1月17日电

中国外交部发言人洪磊17日在回答记者有关提问时说，中方注意到有关报道。朝韩作为同一民族，改善相互关系、实现和解合作符合双方的根本利益，也有利于本地地区的和平稳定。中方期待半岛北南双方相互释放善意，为改善双方关系采取实质性举措，不断推动地区局势走向缓和。

### 印度部长夫人： 别搞婚外恋，不然 我黑你微博客账户

□新华社专电

印度人力资源开发部部长沙希·塔鲁尔的妻子16日承认，她黑进塔鲁尔的微博客账户并曝光他与一名巴基斯坦女记者的婚外情。

塔鲁尔的微博客账户15日晚发出多条信息，包括塔鲁尔与45岁巴基斯坦籍女记者梅赫赫·塔拉尔的私聊内容。这名女记者向塔鲁尔示爱，塔鲁尔则提及他的妻子已经发现这段婚外情。

塔鲁尔与妻子苏南达2010年成婚，这是他的第三段婚姻。苏南达承认自己曝光了丈夫的私聊信息，指责塔拉尔为巴基斯坦特工。“塔鲁尔的微博客账户没有被他人入侵，是我发出了这些信息。”

塔鲁尔现年57岁，在微博客网站上有大约200万名粉丝。他先前说账户遭人入侵，巴基斯坦女记者塔拉尔则否认与塔鲁尔有染。

塔鲁尔现未就妻子的说法做出回应。



# 洛陽社區 洛陽人的網上家園

时事

文学

摄影

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过55万